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Va multumim ca ati achizitionat calculatorul stiintific statistic Canon,
care dispune de un afisaj pe 2 randuri, capabil sa afiseze atat
formulele cat si rezultatele in acelasi timp.
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Afisaj pe doua randuri

Formula (11 caractere) L Semn extensie

(Indica prezenta unei

':' " la] "’ .."'H '.l 4' - formule ascunse)

‘585"#55'7'394.4 g!

M1 M2 M3 2nd HYP SCIENG FIX FMLA STAT DEGRAD K

Mantissa
minus semn

Mantissa

Indicatori status

<Indicatori status>
M1, M2, M3 : Inmagazinare memorie

2nd : Functii nivel 2

HYP : Hiperbolic

SCI : Mod exponential stiintific
ENG : Mod exponential ingineresc
FIX : Mod fixare

FMLA : Formule incorporate
STAT : Mod statistic

DEG : Mod grade

GRAD : Mod gradient

RAD : Mod radiant

K : Constanta

xlo : Precede exponentul

<Descriere afigaj in acest manual>
in tabelul de exemple, afisajul randului de sus va aparea ca "xx
(de ex. "Ans").

Masuri de precautie inaintea calculelor

Modul calcul

Tnainte de a fncepe calculul, nu uitati s& verificati modul de calcul de
la indicatorii de status, cum ar fi STAT (static) si DEG (degree - grad).
Revenirea la modul initial

Daca aveti probleme in timpul calculelor, se recomanda revenirea
modului de calcul la cel initial, cand numai indicatorul "DEG
(Degree)" este aprins.

Daca aveti probleme, puteti utiliza tasta de resetare, care va reseta
calculatorul pe modul calcul zecimal/virgula mobila.

OFF

Tastele pornire, oprire

(Power ON/Clear): Porneste calculatorul. Cand se apasa,
calculatorul porneste.

¢ Functia de oprire automata:
Daca nu se utilizeaza calculatorul timp de aproximativ 7 minute,
calculatorul se opreste automat pentru a economisi energie.

oFF

@nd) ewo (Power OFF): Opreste calculatorul.



Taste introducere date numerice

(0J~(2] (Numeric): Introduceti datele.
(-] (Punct zecimale): Introduce un punct pentru zecimale.
[EE) (Exponential): Utilizata pentru a introduce exponenti.

Exemplu: 35x1043 = — 35 [EE) 43 (=] (3.5x10%)
(2] (Negativ): Utilizata pentru a obtine valori negative.
Exemplu: 12x(-3) = = 12 (] (2] 3 (5] (-36.)

(Stergere stanga): Sterge ultima cifra introdusa, de pe randul
de sus (formula).

Exemplu:
Valoare Operatie Afisaj
12345 124 introducere incorecta de date "124"
oy e—
iqon
345 "12345"
Tastele functii nivel 2 2nd
Pentru a accesa functiunile indicate deasupra tastelor.
Exemplu: sin' 0.5 — &M OEE (30.)
Taste memorie &9 &Y

Calculatorul are 3 memorii. Daca o memorie contine o cifra diferita
de 0, se afiseaza M1, M2, sau M3.

Exemplu:
Operatie Afisaj
Stocheaza valoarea afigata in 45 1 Ans — STO Iﬂ
memorie M1, M2 sau M3, inlocuind 27 (5] Ans+27 n;
valoarea curenta.
(continuare)
Recheama valoarea din memorie 1 4 |
M1, M2 sau M3 3(5) 4543 ”
% (continuare)
—_— ) SUM
Aduna valoarea afisata la memorie | 12 ct Ans —> sum w
M1, M2 sau M3
% (continuare)
Schimba valorile afisate si pe cele 24 8 E 24%8 102
C
din memorie. &] 1 Ans — EXC l\g;
J i

**Pentru a sterge o singurd memorie, apasati 0 1,0 2,
sau 0 3.
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INS

Tastele cursor/editare ICSORSD)

Tastele cursor sunt utilizate pentru a muta cursorul in randul de sus
(introducere formuld). Atunci cand sunt multe date de introdus, apare
un semn de extensie, pentru a va informa ca formula ascunsa este
prezenta.

Cu (stergere) si (™ (introducere), puteti corecta formula in timpul
introducereii sau dupa calcul. De asemenea, dupa calcul, puteti utiliza
functia replay pentru a muta cursorul la sfarsitul sau la inceputul
formulei, pentru a completa formula sau a o modifica.

Exemplu:
1234567 889900 < 567+889900_
. Semn extensie Cursor
Inlocuirea unei cifre (7 = 0):
@  (Apasati sau tineti apasat pana ce
lumineaza "7".)
0 (ocuiicu"0")
Stergerea (1234560 — 134560):
@  (Apasati sau tineti apasat pana ce
lumineaza "2".)
(2" este sters.)
Introducerea(889900 — 2889900):
= (Apasati sau tineti apasat pana ce
lumineaza "8".)
znd) (N (“8”si — alternateaza.)
2 (Introduceti "2".)
O ussuo)
Functia replay (Puteti completa sau modifica formula):
E] &> (Cursorul se deplaseaza spre sfarsit.) *60+2889900_

(=) @ (Cursorul se deplaseazi spre inceput.) 134560+2889 *

FIX

Tastele selectie pozitie punct zecimale

Specifica numarul de zecimale in mantisa rezultatelor calculelor cu
zecimale. Prin apasarea (0 ] ~ (9] dupa aceasta tasta se specifica
numarul de zecimale dupa cum urmeaza:

& GoJ~ (9 0~ 9 zecimale

Nota:

Pentru a reseta specificatiile cu privire la zecimale, apasati (2nd), %

apoi [+ .



Exemplu:

Operatie Afisaj Explicatie
znd) & (3 FIX | 3 locuri pentru zecimale
J
teJ
0J
oJ
=) 123456.789
o) 123457 (1) | 0 zecimale
znd & (5] |123456.7890 (2) | 5 zecimale
znd & ) 123456.789 | Resetare numar zecimale

*1 Valoarea afigata este rotunjita in domeniul specificat dar rezultatul efectiv
al calculului este retinut in registru.

*2 Cifra este afisata cu aliniere stanga. In acest caz sunt specificate
5 zecimale dar sunt afigati numai cei 10 digits cei mai importanti.
A cincea zecimala nu este afigata.

Tastele notare

& Selecteaza notarea stiintifica.

12345 5] 12345.

& sci 1.2345x10 %
znd) 9  Selecteaza notarea inginereasca (exponent. este un

multiplu de 3).

(continuare)

29 ENG 12.345x10 %3

znd) &9  Revine la formatul standard de notare (virgula mobila).

Reglaj contrast afisaj

Pentru a regla contrastul afisajului, apasati ST si apare una
din urmatoarele posibilitati:
— CONTRAST +

[IIIIII

Apasati @ pentru a face contrastul mai intunecat.
Apasati @ pentru a face contrastul mai luminos.
Apasati pentru a confirma setarea.

Tasta de conversie unitate de masura

unghiuri

Utilizata pentru a modfica valorile unghiurilor in diferite unitati de masura.

(DEG) = (RAD) — (GRAD)

&G'] Modifica setarea unitatii de masura pentru unghiuri intre
grade, radiani si grade zecimale pentru afisaj, introducere
date si calcul.

* Relatia dintre unitati: 200RAP = 180 = niRAD
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Exemplu: Transformati 180 grade in radiant si grade zecimale.

Operatie Afisaj (Superior) Afisaj (Inferior)
180 Loy "180 - RAD" 3.141592654
e "Ans - GRAD" 200.

o GRAD

Tastele instructiuni de baza

E] E] E] : Utilizate pentru calculele aritmetice de baza.
Apésati tastele conform celor scrise pe ele.

Pot fi omise in urmatoarele cazuri:

« Inaintea parantezelor (de ex. 3(4+7), (A+1) (B+2))

« Inainte de ./, 3/, sin, sin”™, log, In, 10%, ¥, (deex.2v5)

« Inainte de cifre fixe si variabile (de ex. 2r, 3AB)

% (Procent): Utilizata pentru calcule procentuale. Atunci cand este
apasata aceastd tasta inainte de utilizarea celor patru operatii
fundamentale, valoarea introdusa este impartita la 100 iar
rezultatul calculului este afigat.

Exemplu: 123 (2nd) ) (=] (1.23)

@ (Deschide, inchide paranteza): Pentru a efectua calcule cu
paranteze, unde cifrele si instructiunile de memorat in registru se
afla in limita a 23 niveluri.

Exemplu:
Valoare Operatie Afigaj
2x(3+4) = 14 s(+)4 0] (=) 14,

1+[(4-3.6+5)
x0.8-6]x4.2 | 3.6 5
(Je

=-6.056 (=] -6.056

si sunt utilizate mereu impreuna. in caz contrar, va fi afisat
"SYNTAX Error".

Tastele calcule cu frac

FoD
()

Introduc fractii si calculeaza fractii mixte si supraunitare. Raspunsurile
sunt date in fractii mixte.



(Fractie): Utilizati-le pentru a introduce fractii atat pentru cele
mixte, cat si pentru cele supraunitare.

La introducerea fractiilor supraunitare (A/B):

A (numaréator) — — B (numitor)
La introducerea fractiilor mixte (A B/C):

A (intreg) = (¢") = B (numérator) = (") — C (numitor)
Fractiile 2/3 sunt afisate ca "2 43", si12/5ca"1 215"

Exemplu:

Valoare Operatie Afisaj

* Daca rezultatul depaseste 10 digits inclusiv decimetri, el este
exprimat in format cu punct pentru zecimale.

<Fractii «— Format cu punct pentru zecimale>

™35 poate transforma rezultatele calculelor cu fractii, in format cu

zecimale si vice versa.

L2 5 . . N ’
Exemplu: Calculati 13- + 4+ si transformati rezultatul in expresie
cu punct pentru zecimale.

Afisaj

6_1,2

6.5

6_1.2

dic (Transformare fractie mixta/supraunitara):
Transforma fractiile mixte in fractii supraunitare si vice versa.
Se schimba alternativ, la fiecare apasare a tastei.

Exemplu: Introduceti 10/3 si transformati intr-o fractie mixta.

Operatie Afisaj

3_1.38

1043




Tasta ultimului rezultat AN

Rezultatul calculului cel mai recent este stocat in memoria rezultatelor.
Puteti rechema si utiliza acest rezultat prin apasarea (an]

Exemplu: Calculati 123 + 456 si scadeti rezultatul din 789.

Operatie Afisaj (Superior) Afisaj (Inferior)
123 456 (=] “123+456" 579.
789 (-] &8 [=]| “789-Ans 210.

Exemplu cu utilizarea calculului continuu:

Operatie Afisaj (Superior) Afisaj (Inferior)
123 456 (=) “123+456" 579.
(=] 10 (=] “Ans/10” 57.9

Prioritatea calculelor

Prioritatea procedurii de calcul este determinata in mod automat de
catre calculator. Aceasta inseamna ca expresiile algebrice pot fi
introduse aga cum sunt scrise. Prioritatea de calcul este dupa cum
urmeaza:

1. Calculele din interiorul parantezelor.

2. Functiile care necesita a ) si preced acest parametru, cum ar fi

sin, log...

3. Fractiile.

4. Functiile care sunt introduse dupa acest parametru, cum ar fi x?,
x1...

5. Ridicarea la putere (*) si radacini (x /).

6. Negatia (-).

7. Permutatiile (nPr) si combinatiile (nCr).

8. Inmultirea, inmultirea implicita, impértirea.

9. Adunarea si scaderea.

10. [=] incheie toate operatiile si inchide toate parantezele deschise. ;

Conversiile (d/c, F<>D, DD>DMS) ; R>P, P>R

si electronice, conform directivei WEEE (Directiva 2002/96/EC), valabile
mmmm doar in cadrul Uniunii Europene.

E Acest simbol indicd necesitatea colectérii separate a dispozitivelor electrice
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Domeniul de calcul

Rezultatul afisat pe randul de jos are maximum 10 digits pentru
mantissa si 2 digits pentru un exponent. Totusi, calculele sunt realizate
n interior cu 12 digits pentru mantissa si 2 digits pentru un exponent.
Domeniul de calcul:

+1 x 10%°~ £9.999999999 x 10%, si 0

Mesajele de eroare

1. ARGUMENT- O functie nu are numarul corect de parametri.

N

w

N

o

(o2}

~

. DIVIDEBY 0

A. Ati incercat sa impartiti cu 0.
B. La calcule statistice, n=1.

. DOMAIN- Ati indicat un parametru pentru o functie din afara

domeniului valabil. De exemplu:

A. Pentru yy: 0 sau y<0 si x nu este un intreg.

B. Pentru y*: y si x=0;y<0 si x nu este un intreg.
C. Pentru yx : x<0.

D. Pentru LOG sau LN : X =0.

E. Pentru TAN : x=90, -90 , 270, -270 , 450 , etc.
F. Pentru SIN-1 or COS-1 || >1.

G. Pentru nCr sau nPr : n sau r nu sunt intregi = 0.
H. Pentru x! : x nu este un intreg intre 0 si 69.

. EQUATION LENGTH ERROR- O data introdusa depaseste limita

de digits (88 pentru rand date introduse si 47 pentru randuri
constante); de exemplu, combinarea unei date introduse cu
o constantd care depaseste limita.

. OVERFLOW-

A. |6] = 1E10, unde 6 este un unghi intr-o functie trig, hiperbolica
sau R—P.

B. Afisarea atunci cand valoarea introdusa, rezultatul, suma din
memorie x depasesc |X|>9.999999999x10%.

. STAT-

A. Mai mult de 9999 puncte date statistice.

B. Punct date statistice x, unde x| =1E64

C. [2nd][Z-] pentru a indeparta singurul punct date.

D. Afisarea la executarea [ X -J/[CSR] dar fara date.

E. Calcularea “x,0 xn, sau 0 xn-1 fard puncte date sau 0 xn-1 cu
un punct date.

. SYNTAX- Comanda contine o eroare de sintaxa: introducerea

a mai mult de 23 de operatii sau 8 valori; sau introducerea eronata
a functiilor, parametrilor, parantezelor sau virgulelor.



Calculul statistic

pentru a accesa modul

1) Introduceti primele date si apasati
statistic. Indicatorul "STAT" se aprinde.
2) Dupa incheierea introducerii datelor, apasati o tasta de calcul
statistic (de ex. &) si apoi
3) Apasati %‘ afiseaza urmatorul meniu pentru a sterge valorile
si a iesi din modul statistic.
CLEAR?:Y N
 Apésati (=] cand Y (yes) este subliniat, pentru a sterge valorile
si a iesi din modul statistic.
 Apasati (=] cand N (no) este subliniat, pentru a reveni la afisajul
anterior, fara a iesi din modul statistic.
Exemplu: Introduceti 5, 20, 20, 25, 25 si 25.

Operatie Afisaj Explicatie

Introducere DATA1
Introducere DATA2
Introducere DATA3 (*1)
Introducere DATA4 — 6 (*2)
Afld media

Afld numarul de date

*1 Pentru aceleasi date, puteti pur si simplu sa apasati
*2 Pentru date ce se repeta, puteti utiliza @nd) 5 FRQ [numaér de ori].

Rezultatele calculelor statistice

Rezultat Operatie Ecuatie
Numéarul selectiei é -
- — N
Media ) X=xi/n
i=1
Deviatia standard oxn: P
a selectiei [ OXNIE, i:21(><|-x) /in-1)
Parametrul abatere xn S 2
populatie & oxn= | 3 (0%°n)
n
Abaterea selectiei V™= S xi%)2/(n-1)
=
n
2,
Abatere populatie V= %(m X)7n
[=
Suma Zx
2
Patratul 2nd % >x?




Exemple de calcule statistice

Ati cumparat 20 de pizza mari pentru petrecere. Dimensiunea lor
trebuie sa fie de 30 cm diametru. Totusi, dimensiunile celor 20 au fost
diferite, dupa cum se arata mai jos.

Diametrul Media Frecventa
27.6~285 28 2
28.6 ~29.5 29 4
29.6 ~ 30.5 30 5
30.6 ~31.5 31 6
31.6~325 32 3
(20 in total)
Operatie Afisaj Explicatie
ond) (% 4 (FIX) | Specifica 4 (locuri pentru zecimale)
28 “n=""2.0000 | "28"x2
29 B9 4 “n=""6.0000 | "29"x 4
30 B9 5 “n="11.0000 | "30"x 5
31 B9 6 “n="17.0000 | "31"x 6
32 @ng (59 3 “n="20.0000 | "32"x 3
n < .
() E] 20.0000 | Numar total selectie
& (=) 30.2000 | Media
& (=) 604.0000 | Suma valorilor
zd) 22 (=) 18270.0000 | Patratul valorii
ani (=] 1.2397 | Deviatia standard a selectiei
ord % E] 1.2083 Deviatia standard a populatiei

Functii de calcul formule

Functiile de formule obtin rezultate diferite datorita introducerii de
valori variabile diferite. Formula incorporaté in acest calculator are 38

de formule uzuale. Apasati tasta

formulele memorate.
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©® NG AWN =

A a o ©
N = O

13.
14.
15.
16
17
18.
19.
2

o

2

e

22.
2
24.
2
26.
27.
28
2
30.
3
3.
3
34.
35.
36.
3
3

w

[$)]

©

W N =

o ~N

. Unghiul inclus al liniilor intersectate: =tan

. Forta centrifuga (2): F=maw*r

formule incorporate:

Suprafata triunghiului: S=%bcsinA

Suprafata cercului: s=rr?

Suprafata de sector de zona circulara: S:%TZO
Suprafata paralelogramului: S=absing
Suprafata elipsei: S=rab

Suprafata trapezului: S=%(a+b)h

Suprafata sferei: S=#xr?

Suprafata cilindrului: §=2xr(h+r)

Volumul sferei: S=§ur3

. Volumul cilindrului: v=ar’h
-
. Volumul conului: V=;Mlh
. Suma progresiei aritmetice: S=21n[2aa+(n71)d]

Suma progresiei geometrice: s:‘%"l‘“
Suma patratelor: S=Ln(ns1)(2n+1)
Suma cuburilor: s=(2n(n+1))?

. Distanta dintre doua puncte arbitrare: d=/(x-x)% ()

-1 k2-k1
1+k1k2

Legea cosinusului: a=,/b%c*-2bc cosA

Legea sinusului: a=2rsinA

. Ecuatia spatiului in miscarea lineara uniform accelerata, cu viteza

initiala: d=uyt+Lat’

. Ecuatia vitezei in miscarea uniform linear-acceleratd, cu viteza

initiala: v=vy+at
Perioada miscarii circulare (1): T=2xr/v

. Perioada miscarii circulare (2): T=2x/w

Perioada pendulului simplu: T=Z.1\/g

5 fo 1
. Frecventa de rezonanta: /=5 7

Formula de rezistenta: r-p-¢
: 2
Teorema lui Joule (1): p=%

. Teorema lui Joule (2): p-r?r
. Rezistenta de suntare: r=

RI*R2
RI+R2

Energia cinetica: E=Lmz?

. Energia potentiala gravitational&: E=mgh
. Forta centrifuga (1): F=mv?/r

2
Legea gravitationala: F=¢ Mm
Intensitatea campului electric: E=Q /(4xer?)

Formula lui Heron (suprafata triunghiului): s= /%{%”*“-a)(%””-b;(iz’”-c)

. Indicele de refractie: E=sini /sinr
. Unghiul critic al reflectiei totale: 8=sin’m2/n1)

14



Operatie Afisaj Explicatie

11 “ V=§xr2h ” Alegeti o formula incorporata.
Utilizatorul poate alege
formula |FuLA] .
=] r? Confirmati utilizarea formulei
5(=)8 (=) V=L r=5, h=8
209.4395102 V=209.4395102

Exemple de calcul general

Adunarea si scaderea
55(=) (16.5)

Ja(+])7(=)2(=) (1)

8+3+5.5=16.5 8
—447-2=1

inmultirea si impértirea

3.6x1.7=6.12 3.6(x]1.7(=) (6.12)
592+4.8 592+ Ja.8[ =]

=123.3333333 (123.3333333)

Calculele mixte

3+5x7=38 (38.)

6x9+3+2=55.5 (55.5)

Calculele exponentiale

(321 x 107 ") x (65 x 10°®)

=2.0865x 10"

Calculele cu paranteze

3+[(4-3.6+5) x

0.8-6]x 4.2
=-4.056 (-4.056)
Calculele procentuale
200 X 17%=34 200 [ x J17 & (=] (34.)
%xwo: 456 [+ 789 =1
57.79467681 (57.79467681)

15



Calculul constantelor

m:.SE]"k x8"

12x8=96 2 (=] r"2xs (96.)
24x8=19.2 24 (=] "2.4xg (19.2)
7x8="56 7 (=) '7xsr (56.)

& (Stergeti constantele)

Exemple de calcule cu fractii

Zi04 2083 23+ J3[a™]
7@ m E} (2_83.84)

(-81.200)

Exemple de calcul functii de baza

Functia Pi
|107r‘ 10 (=] (31.41592654)
Functii logaritmice

log123=2.089905111 | [L0a] 123 = | (2.089905111)
In123=4.812184355 |[LN]123( =] (4.812184355)

e . ex 10%
Functii exponentiale (O (O

%2 =3584912846 g & 22(=] (3584912846.)
1023=199.5262315 o (% 23(=] (199.5262315)

Ridicare la patrat

1.25% =1.5625 (1.5625)

Calcule cu puteri

5.43°2160.103007
1

54

(160.103007)
(1.495348781)




Extragere radacina patrata

A (5+6) X 7 =

s(+Je L]

8.774964387 B (8.774964387)

% 4% PR ]
Radacina multipla

53/100

5.3 &G 100 (=] (2.384286779)
= 2.384286779

. .
Media geometrica o

[oll

3/ 1.23x1.48x1.96 x2.2

=1.673830182

N

(1.673830182)

3
A% e N VA
Extragerea radacinii cubice £

3
3123 - 4.973189833 ch123(=]  (4973189833)

Calcule reciproce

ﬁ:m (Jz2(x)s(x)+[]) [

B (0.1)
ljl—m 3(x]) ()4 (=] ]
3 4 (=] (12,

)
Calcule factoriale

(4><2—3)!:120‘42EJS

Functii hiperbolice ﬂ

cosh34

=2.917308713 x 10 34 E} (2.917308713 x 10™%)
tanh1.23

: 8.842579326 n)123( =] (0.842579326)
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Permutatii (de n luate de r ori) &

_ n!
nPr= NCETIE Y
5 nPr
- o 5 (2nd 3 60.
5P3 -9 - B (60)
=60
Combinatii (de n luate de r ori) )
n!
nCr= =1
51 nCr
= 5 (2nd) 3 10.
5Cs A6-91 - EJ (10.)
=10

Grade zecimale ¢ Grade-Minute-Secunde

DDPDMS DSPDD
)

Nota: i) Introduceti DMS (valorile Grade / M|nute / Secunde ca
D.MMSSs utilizand @s dupa cum este necesar.
De exemplu, introduceti 37 7'42" as 37.0742

ii) Tnainte de utilizarea unei valori DM
o transformati in zecimale cu (2nd '

S intr-un calcul, trebuie sa
DMSPDD

2.3456 — 2 20'44"
123 45'06" —123.7516667

2.3456 - DDPDMS
123.4506 (2nd) “MS’W

(2 20'44"16)
(123.7516667)

Exemple de calcul mod unitate de masura

unghiuri

Functii trigonometrice

Sin 53 = 0.79863551

Cos £"°= 0.866025404

Tan656RA° = 1.631851687

- "DEG"

53 (=)

— "RAD"

6 (] (]

— "GRAD"

65 (=)

(0.79863551)

(=] (0.866025404)

(1.631851687)
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Calcule trigonometrice

cosec x = —— G| — "DEG

sinx
cosecd5’ =1.414213562 E}

(o] 45 (=]

(1.414213562)

PR P SIN'  cos!
Functii trigonometrice inverse (o

TAN'
=

sin”' 0.3 =17.45760312° (DEG)

tan™ 1.5=56.30993247° (DEG)

sin” 1=1.570796327 (rad) | (RAD) (znd

cos™ 0.8=36.86989765° (DEG) ws 8=

&2 3 =]

(17.45760312)

(36.86989765)

w15 (=]

(56.30993247)

=15

(1.570796327)

Transformarea grade — Radiani %

60° =1.047197551™4° (oRg] > "DEG!

'60 @) %) (1.047197551)|

Transformarea radiani = Gradient %e»

2MAP=127.32395456RA0 | (DRGJ - "RAD"

' 2 BS (127.3239545)

Transformarea gradient - Grade [[%

1208RAP =108° - "GRAI

D120 @d) & (108,

RrP
Transformarea rectangular = Polar ()

- 'DEG" 1 @d 5 (x) 3 ng) £f

r=" @)
= 9= (60.)
@ = @)
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Polar - Rectangular &8

[ore)— "DEG" 2 5 60 PR

(1)
& “y="  (1.732050808)
@ )

* n conversia polara 6 in cadranul al treilea si al patrulea sunt
indicate dupa cum se arata in diagrama de mai jos.

1I 1
+0
-0
11 v

Exemple de calcule aplicate

Problema de electricitate - circuite integrate
Obtineti tensiunea Vc de-a lungul condensatorului la t=56 msec, dupa
ce este pornit intrerupatorul.

— i(t)

Sw
Vi
100V R=15000
C=50pF Ve
4
Ve = Vi <1 _efe
T sex10°

&
=100><<1—e 1500% 5010 ) =52.60562649

100 [ J1 (=] em[ex] ()] s6 [ x ] @ [107] ()]
(+) 1500 [ x ] 50 [ x | @) 10%] (=)

(52.60562649)
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Algebra
Radacina unei ecuatii patratice (numai pentru problemele cu o radacina
reald)

4x%+9x+2=0
—b*yb’dac _ —9+/9-ax4x2
X = =
2a 2x4
X:{—o.zs
-2

Domeniul in ucere functii

Functie Domeniu introducere
DEG: x| < 1x10™
RAD: x| < 1x10'"°

sin x GRAD: |x| < 10/9 x 10"
COs X Totusi, pentru tan x :
tan x DEG: |x| # 90(2n-1)

RAD: |x| #T/2(2n-1)
GRAD: [x| #100(2n-1) (n este un intreg)

i1

sin ,‘X 1sxs=1

COos X

tan™ x x| < 1x10'®

:ggxx 1X10% = x < 1x10'®

e -1x10'% < x = 230.2585092
10 -1x10'® < x < 100
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Functie

Domeniu introducere

y>0: -1x1o°°<x|ogy<1oo

y=0: 0<x<1x10"

y<0:-1x10" < xlog |y| < 100

(x este un intreg sau 1/x este un numar impar)

y>0:-1x10"< 1/x log y < 100 (x # 0)
y=0:0<x<1x10'®

y<0:-1x10'° < 1/xlog |y| < 100

(x este un numar impar sau 1/x este un intreg)

VX

0=x<1x10""

100

34/X [x| < 1x10

X2 x| < 1x10%°

x-1 x| < 1x10'® (x # 0)

n! 0 = n = 69 (n este un intreg)

nPr 0Osr=n (rsin sunt intregi), rezultatul < 1 x 10"

nCr 0srsn (rsin suntintregi), rezultatul < 1 x 10'®°
x| < 1x10'®, |y| < 1x10'®

X,y =1,

Y C NV an y? < 1x10'%, |y/x| < 1x10'®°

0sr<1x10'®

,e—Xy |DEG:|0l<1x10" RAD: |pl<m/180 x 10,
GRAD: |6/< 10/9 x 10"
DEG — RAD: |x| < 1x10'®

DRG — RAD — GRAD: |x| <7/2 x10%
GRAD — DEG: |x| < 1x10'®
x| < 1x10%
[Zx|< 1x10'®

Calcul n<1x10'®

aloule Tx2< 1x10'%

statistice .

X:n#0

2 2
"0 5 2X -(r(‘m o 1x101°°, ns>0

2 2
o110 s XX -rt(ix’ 0 < 1x10'%, 1 > 1
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Bate

Afisaj continuu de aprox. 1,000 ore. Cand intensitatea afisajului scade,

Tnlocuiti bateria.

* Nu lasati bateriile la indemana copiilor. Daca sunt inghitite bateriile,
contactati imediat un medic.

* Nu incercati sa reincarcati, dezasamblati sau s faceti orice altceva

bateriilor, deoarece puteti provoca un scurtcircuit.

Nu expuneti bateriile temperaturilor ridicate sau focului deschis.

« Introduceti noua baterie in aceeasi pozitie.

« Cand inlocuiti bateria sau daca apar disfunctionalitati, apasati cu un
obiect ascutit comutatorul de resetare din spatele calculatorului.

<

Tnlocuirea bateriilor Resetarea

M Interferentele electromagnetice sau descarcérile electrostatice
pot provoca disfunctionalitati ale afisajului sau pierderea
continutului memoriei. In aceste cazuri, utilizati varful
unui pix (sau un obiect ascutit similar) pentru a apasa \
butonul [RESET] de pe spatele calculatorului. o

Sfaturi si masuri de precautie

Acest calculator contine componente de precizie cum ar fi chip-uri LSI si
nu trebuie utilizate in zone supuse variatiilor rapide de temperatura, cu
umiditate excesiva, murdarie sau praf si nici sub actiunea directa a razelor
de soare.

Panoul de afigaj cu cristale lichide este realizat din sticla si nu trebuie
supus presiunii excesive.

Cand curatati calculatorul, nu utilizati o carpa umeda sau un lichid volatil,
cum ar fi diluantul. Utilizati numai o carpa moale, uscata.

Nu dezasamblati calculatorul, in nici un caz. Daca credeti ca el nu
functioneaza bine, adresati-va reprezentantului de service acreditat
Canon.

Spe

Tip exponential ..........Mantissa, 10 digits + exponent, 2 digits + semn, 2 digits

Tip mobil ......cccoveeee Mantissa, 10 digits + semn, 1 digit
Domeniul de calcul: . o
Zecimal +1x 107 ~ +9.9999999999 x 10

Oprire automata Dupa aprox. 7 minute
Sursa de alimentare: DC 3.0 V/0.18 mW
Baterie litiu: Va rugam uitati-va pe partea din spate a produsului.
Afisaj continuu timp de aprox. 1.000 ore.
Temperatura de functionare: 0° ~ 40°C (32°F ~104°F
Dimensiunea: 152(L) x 77(W) x 13(H) mm (5-63/64" x 3-1/32" x 33/64")
Greutatea: 88 g (3.1 0z)
* Specficatiile tehnice pot fi modificate fara instiintare prealabila.
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